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Diagramas de dimensées
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Novos perfis

‘ LG294 ‘ 2,680 Kg/m ‘ ‘ LG295 ‘ 2,372 Kg/m ‘ Marco 4 planos
Marco travessa inferior 4 planos Marco travessa superior 4 planos

—
28.8
30.6 44.6 44 .6
1914 306 446 1478 44 .6 1914
306 446 45
24 .9




Novos perfis

[LG296 1,827 Kg/m |
Marco travessa superior 3 planos
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Marco trilho 3 planos

146.8 ‘
28.8 | 44.6 | 44.6
14
22
i 44.6 | 44.6
I T
139.8

[LG297 [1,723 Kg/m |
Folha montante lateral com duplo reforgo sélido
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Novos perfis Mao de amigo

|ILG298 10,961 Kg/m | |ILG299 (0,931 Kg/m |
Folha méo de amigo com reforgo - Vista de 30mm Folha mao de amigo com reforgo - Vista de 30mm
15 32 229 32
58 J 58 l
‘ 30 ‘ ‘ 30
I 1 I 1
[LG300 (1,332 Kgim | [LG301 [1,302 Kgim |
Folha mao de amigo com reforgo - Vista de 30mm Folha mao de amigo com reforgo - Vista de 30mm
26.5 26.5
93 93
15 32 229 32
‘ 30 ‘ 30
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Novos perfis Novo componente M .
ao deamigo
[LG302 (1,819 Kg/m | NYL616
Folha méo de amigo com reforgo - Vista de 30mm Tampa dos montantes LG298 e LG299

Nylon Branco ou Preto

26.5 /y

.

15 32

_
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Montante lateral - Limites de altura - Aplicagédo do esforgo de uso

PERFIL cODIGO H MAXIMA (FOLHA) [mm]

LG297 3700

)
)
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Diagrama de dimensées

Janela ou porta de correr -2, 3 e 4 planos

Notas:

I

A largura do grafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, pam obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no gréico pela quantidade de
folhas da tipologia.

I
52

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha.

Pressédo de ensaio (Pa) LG298

2500
2400
2300
2200
2100
2000
1900
1800
1700
1600
1500
1400
1300

1200 — — —
Mool — J— L1 L_ 1 1L _J
oL 1 LG298 LG298

600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 Area = 354 mm? | Area = 354 mm?
L- Largura méax. de apenas uma folha (mm)

H- Altura total max. (mm)

LG298

Jx = 138633 mm* | Jx = 138633 mm*
Tensao admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 4403 mm® | Wx = 4403 mm®
Flecha admissivel = H/ 175 Jx total = 277266 mm*

Portadecorrer-2,3e4planos

Notas: H

A largura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, pam obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no gréico pela quantidade de
folhas da tipologia.

— L —

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha.

LG300
Presséo de ensaio (Pa)
3200
£ 3100
E 3000 1
£ oo =
© 2700 [
2 2600
S 2500 —
=]
<_'.: 2400 LG298
I 2300 —
2200
2100
2000 LG298 LG300
600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 Area =354 mm2 | Area = 491 mm2
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) Jx = 138633 mm | Jx = 459133 mm®
Tens&o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 4403 mm® | Wx = 9633 mm°
Flecha admissivel = H/ 175 Jx total = 597766 mm*
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Diagrama de dimensées

Portadecorrer-2,3e4planos

Notas: H

A largura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, pam obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no gréico pela quantidade de
folhas da tipologia. L

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha.

T
|

LG300
I
Presséo de ensaio (Pa)
3200 - — - 7=
1 I 1 1

£ 3100 —a——t— M
£ 3000 —— k===
5 2900 [ﬁ
~®©
€ 2800 b S T
T 2700
£ 200
©
S 2500
< 2400 ———— - ———— g s
T 2300 — LG300

2200

2100 ———F—d4—— b -4 1=

2000 | | | | | | | | LG300 LG300

600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 Area =491 mm2 | Area = 491 mm2
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) Ix = 459133 mm® | Jx = 459133 mm’

Tens&o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 9633 mm® | Wx = 9633 mm®
Flecha admissivel = H/ 175 Jx total = 918266 mm*

Portadecorrer-2,3e4planos

Notas: H

A largura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, pam obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no gréico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha.

LG302

Pressao de ensaio (Pa)

3200
3100
3000
2900
2800
2700
2600
2500
2400
2300 - —
2200
2100 — A4 ——+—Ad—— b -4 -4~
2000 | | | | | | | | | LG298 LG302
600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 Area =354 mm2 | Area = 671 mm2
L- Largura max. de apenas uma folha (mm)

[ |

|

‘ LG298

H- Altura total max. (mm)

Jx = 138633 mm* |Jx = 1059250 mm*

Tensao admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 4403 mm® | Wx = 17170 mm®
Flecha admissivel = H/ 175 Jx total = 1197883 mm*
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Diagrama de dimensées

Portadecorrer-2,3e4planos
D e
Notas: H
A largura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, pam obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no gréico pela quantidade de
folhas da tipologia. L
f—— La
Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha.
LG302
Pressé&o de ensaio (Pa)
3200 ST T
£ 3100
£ 3000
5 2900
~®©
€ 2800
T 2700
£ 2600
©
5 2500
< 2400
T 2300 — LG300
200 ————t—"4——F—~"4——F—~“F——F—o
2100 — A ——+—Ad—— b4 -4 -
2000 | | | | | | | | | LG300 LG302
600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 Area =491 mm? | Area = 671 mm?
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) I = 459133 mm® |Jx = 1059250 mm*
Tensao admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 9633 mm® | Wx = 17170 mm®
Flecha admissivel = H / 175 Jx total = 1518383 mm*

Portadecorrer-2,3e4planos

Notas: H
LG302

A largura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, pam obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no gréico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha.

Presséao de ensaio (Pa)

3900
3800
3700
3600
3500
3400
3300
3200
3100
3000
2900
2800
2700
2600
2500
2400
2300
2200
5100 LG302 LG302

700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 Area = 671 mm? | Area = 671 mm?

L- Largura max. de apenas uma folha (mm)

LG302

H- Altura total max. (mm)

Jx = 1059250 mm* | Jx = 1059250 mm*
Tens&o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 17170 mm® | Wx = 17170 mm®

Flecha admissivel = H / 175 Jx total = 2118500 mm*
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Diagrama de dimensées

Janela ou porta de correr -2, 3 e 4 planos

Notas:
A largura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, pam obter a largura total da

esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no gréico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha.

Presséo de ensaio (Pa)

2500
2400
2300
2200
2100
2000
1900
1800 - — — —
1700
1600 - —
1500
1400
10— ———"+—~-———4 -4 ———4
20— - —+—-d——>r 1 1 ]
Mmool —J— L4 1L 1L _

oL L
600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500

L- Largura max. de apenas uma folha (mm)

H- Altura total max. (mm)

Tensao admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5)
Flecha admissivel = H / 175

Boletim #12
Linha: Gold Slim

Setembro, 2023

T 7 e far
H
H v} n
7% Lji — L —-
LG299
|
L
—
==
L
LG299
LG299 LG299

Area = 343 mm?

Area = 343 mm?

Jx = 137136 mm*

Jx = 137136 mm*

Wx = 4327 mm®

Wx = 4327 mm®

Jx total = 274272 mm*

Portadecorrer-2,3e4planos

Notas:
A largura do grafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, pam obter a largura total da

esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no gréico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha.

Pressé&o de ensaio (Pa)

3200 - —
3100
3000
2900
2800
2700
2600
2500
2400
2300
2200

2100
2000
600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500

L- Largura max. de apenas uma folha (mm)

H- Altura total max. (mm)

Tensao admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5)
Flecha admissivel = H / 175

LG301

[

LG299

LG299

LG301

Area = 343 mm?

Area = 480 mm?

Jx = 137136 mm*

Jx = 452304 mm*

Wx = 4327 mm®

Wx = 9385 mm®

Jx total = 589440 mm*
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Diagrama de dimensées

Portadecorrer-2,3e4planos

Notas: H

A largura do grafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, pam obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no gréico pela quantidade de
folhas da tipologia. L

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha.

LG301

T
|

o

3200~ —

Pressé&o de ensaio (Pa)
3100
3000

R
,#,,h,N
g —— -4 ———

2900
2800 — >\ N T U T o=
2700
2600
2500
2400 —— —— 1 —— —— S o — — = — — — —
2300
2200
2100 — A4 ——+F A4 —— b -4 - — =
2000 | | | | | | | | LG301 LG301

600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 Area = 480 mm2 | Area = 480 mm?
L- Largura méax. de apenas uma folha (mm)

=

ﬁ
)

H- Altura total max. (mm)

LG301

Jx = 452304 mm* | Jx = 452304 mm*
Tensao admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx =9385 mm> | Wx =9385 mm®

Flecha admissivel = H/ 175 Jx total = 904608 mm*

Portadecorrer-2,3e4planos

Notas: H

A largura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, pam obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida méaxima encontrada no gréico pela quantidade de
folhas da tipologia.

— L —

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha.

LG285
3200
£ 3100
£ 3000
~§ 2900 ==
£ 2800
| 2700 ]
2 2600
S 2500
=]
<_'.: 2400 E LG299
I 2300 —
2200
2100 — 4 ——+—4—— b 4=
2000 | | | | | | | | | LG285 LG299
600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 Area = 660 mm? Area = 343 mm?
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) JUx = 1043620 mm*| Jx = 137136 mm®
Tensao admissivel =7 kg/mm2 (liga 6060-T5) Wx = 16754 mm® Wx = 4327 mm®
Flecha admissivel = H/ 175 Jx total = 1180756 mm?*
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Diagrama de dimensées

Portadecorrer-2,3e4planos
n e
Notas: H
A largura do grafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, pam obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no gréico pela quantidade de
folhas da tipologia.
— L —
Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha.
LG285
Pressao de ensaio (Pa)
3200
= 3100
E 2]
£ 3000 =
5 2900
@©
£ 2800
§ 2700
£ 200
o
5 2500
< 2400
T 2300 LG301
2200 ————t——4——F—~"4——F—~F——F—o
2100f — A ——+—Ad—— b -4 -4 -
2000 | | | | | | | | | LG285 LG301
600 700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 Area = 660 mm2 | Area = 480 mm?

L- Largura max. de apenas uma folha (mm) JUx = 1043620 mm®| Jx = 452304 mm

Tensao admissivel =7 kg/mm2 (liga 6060-T5) Wx = 16754 mm® Wx = 9385 mm®
Flecha admissivel = H / 175 Jx total = 1495924 mm*




Hydro

hydro.com/brasil n @hydronobrasil @hydronobrasil m Norsk Hydro u hydronobrasil
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